Titul příspěvku vyplňte

Jméno a příjmení zatím ponechte takto nevyplněné

Instituci ponechte zatím takto nevyplněnou

<emailovou.adresu@zatimponechtetaktonevyplnenou.cz>

Text abstraktu prosím vepisujte přímo do této šablony. Abstrakt je anonymní. První tři řádky pod titulem proto ponechte zatím nevyplněné. Prosíme, neukládejte své jméno ani do názvu souboru, ani do vlastností dokumentu.

Požadovaný rozsah abstraktu je 1500–2000 znaků včetně mezer (mimo seznam literatury). Příklady uvádějte do textu kurzívou (příklad). Můžete je také uvést do zvláštního odstavce a číslovat, viz (1).

(1)
Abych vám na jednom příkladu ukázal, jak se vždy, když chceme objasňovat pomocí myšlení, nevyhnutelně dostáváme do zajetí kategorií, které nás přemáhají, abych toto ukázal, zvolím jeden příklad. SYN2010

Užívejte co nejjednodušší formátování: písmo Times New Roman, okraje 2,5 cm, levé odsazení prvního řádku odstavce 0,5 cm (vyjma příkladů a prvního odstavce pod nadpisem). V případě potřeby nestandardních symbolů používejte zásadně unicode. Pro fonetický přepis doporučujeme font Charis SIL: informace a odkazy na vhodné fonty naleznete na webové stránce Wells (2013). Případné odkazy na literaturu uvádějte tak, jak je obvyklé v českých lingvistických časopisech (Příjmení, 2013).

Abstrakt uložte jako pdf. Pokud bude abstrakt přijat, požádáme Vás o dodání editovatelné verze ve formátu doc a s doplněnými údaji o autorech v hlavičce. 

Nakonec nahrajte abstrakt pomocí jednoduché aplikace na naší webové stránce.
 Po odeslání formuláře se objeví přímý odkaz na Váš příspěvek. (Úspěšné nahrání do systému si tak můžete sami jednoduše ověřit.) Následně ještě obdržíte odpověď s potvrzením. V případě nejasností nás kontaktujte na adrese lingvistika.praha@ff.cuni.cz. Deadline pro odeslání abstraktu je 31. července 2015.
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� Viz <http://lingvistikapraha.ff.cuni.cz>.





